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Ρόδος, 4 Οκτωβρίου  2022 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

ΙΣΧΥΡΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ ΣΤΟ 

ΝΑΥΤΙΚΟ ΣΑΛΟΝΙ “GRAND PAVOIS” ΣΤΗ ΓΑΛΛΙΑ 

Γιάννης Γ. Πάππου: «Επενδύουμε  στον θαλάσσιο τουρισμό και 

συνεχίζουμε τις δράσεις μας για μια τουριστική περίοδο 2023 ακόμη 

καλύτερη από την φετινή» 

Στην έκθεση – θεσμό για τον θαλάσσιο τουρισμό «Grand Pavois» που διοργανώνεται 

κάθε χρόνο από το 1973 στη μαρίνα Port de Minimes της πόλης La Rochelle στη 

Γαλλία, παρουσιάστηκαν για πρώτη φορά οργανωμένα τα νησιά της Δωδεκανήσου, 

μέσα από την επιτυχημένη παρουσία του Επιμελητηρίου.  

Το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου ήταν ο μοναδικός φορέας από την Ελλάδα που 

συμμετείχε με δικό του περίπτερο στο ναυτικό σαλόνι «Grand Pavois» το οποίο 

επεκτείνεται σε προβλήτες μήκους τριών περίπου χιλιομέτρων και σε εκθεσιακό 

εξωτερικό χώρο άνω των 100.000 τ.μ. και που συγκαταλέγεται στις κορυφαίες 

εκθέσεις παγκοσμίως για ναυτικές υπηρεσίες ενώ στην έκθεση, παρουσία είχαν 5 

ελληνικές επιχειρήσεις σε σύνολο 700 εκθετών. 

Στόχος του Επιμελητηρίου, το οποίο επιτυχημένα επενδύει στην εξωστρέφεια και με 

τις στοχευμένες δράσεις του κάνει πράξη την ανάπτυξη των εναλλακτικών μορφών 

τουρισμού, ήταν να αναδείξει στην αγορά της Γαλλίας -και μέσω της έκθεσης σε 

διεθνές επίπεδο- τα νησιά μας στην μετά covid εποχή ως έναν από τους κορυφαίους 

προορισμούς θαλάσσιου τουρισμού με έμφαση στο τρίπτυχο  «sailing, yachting και 

water sports». 

Οι επισκέπτες της έκθεσης, που φέτος ξεπέρασαν τους  73.000, είχαν την ευκαιρία στο 

περίπτερο του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου να ενημερωθούν για το κάθε νησί μας 

ξεχωριστά αλλά και για τις δυνατότητες του νομού συνολικά, μέσα από έντυπο 

προωθητικό υλικό, από οθόνες που παρουσίαζαν βίντεο και εικόνες από τους 

προορισμούς μας και κυρίως από τον οδηγό Yachting τον οποίον πήραν στα χέρια 

τους, που πρόσφατα εξέδωσε το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου με χρήσιμες 

πληροφορίες όχι μόνο για το yachting, αλλά και για την ιστιοπλοΐα, την κατάδυση, 
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τα θαλάσσια αθλήματα, όπως επίσης και πληροφορίες για τη διατροφή, την ιστορία, 

τις καιρικές συνθήκες και τους κανόνες ασφαλούς ναυσιπλοΐας. 

Το ναυτικό σαλόνι «Grand Pavois 2022» που άνοιξε τις πύλες του στις 27 

Σεπτεμβρίου και ολοκληρώθηκε στις 2 Οκτωβρίου 2022 συγκαταλέγεται ανάμεσα 

στα πέντε μεγαλύτερα boat shows του κόσμου, και φέτος φιλοξένησε 700 εκθέτες, 

από περισσότερα 300 σκάφη στο νερό και 450 σκάφη στον εκθεσιακό χώρο, ενώ 

υπήρχε διεθνής δημοσιογραφική κάλυψη. 

«Το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου, αντιλαμβανόμενο τις ανάγκες της περιόδου και τις 

σαρωτικές αλλαγές που συντελούνται, προσαρμόζεται, εξελίσσεται και ακολουθεί τις 

τάσεις που επιβάλλουν οι κοινωνικοοικονομικές εξελίξεις. Είμαι ιδιαίτερα 

χαρούμενος που με τους συνεργάτες μου βρισκόμαστε εδώ, στην πόλη La Rochelle 

της Γαλλίας για να εκπροσωπήσουμε τα νησιά μας και τις επιχειρήσεις μας στην 

διεθνή αυτή έκθεση που αποτελεί βαρόμετρο για τον θαλάσσιο τουρισμό. Στο 

πλαίσιο της παγκόσμιας ανάκαμψης των ταξιδίων τη φετινή χρονιά, μετά από δυο 

χρόνια ύφεσης λόγω της πανδημίας, η φετινή Παγκόσμια Ημέρα Τουρισμού με το 

σύνθημα “Rethinking Tourism” πρέπει να αποτελέσει σημείο αναφοράς διαλόγου 

και προβληματισμού για το μέλλον του τουρισμού. Το yachting, αποτελεί βασικό 

πυλώνα στήριξης της τοπικής οικονομίας και εμπλουτισμού του παρεχόμενου 

τουριστικού μας προϊόντος, που είναι και το βασικό ζητούμενο στο νέο τοπίο που 

ξεδιπλώνεται μπροστά μας. Έχουμε την ευκαιρία, υπό αυτές τις συνθήκες, να 

κάνουμε τη στροφή προς τη βιώσιμη ανάπτυξη του τουρισμού με σεβασμό στον 

άνθρωπο και στο περιβάλλον, εμπλουτίζοντας τα χαρακτηριστικά των νησιών μας 

και ως Επιμελητήριο Δωδεκανήσου είμαστε αποφασισμένοι να αξιοποιήσουμε κάθε 

εργαλείο προς αυτή την κατεύθυνση επενδύοντας στην εξωστρέφεια και στην 

εκπαίδευση.  Συνεπείς στις δεσμεύσεις μας για προώθηση του θαλάσσιου τουρισμού 

επενδύοντας στο τρίπτυχο “sailing, yachting και water sports”, είμαστε εδώ -και 

είναι μόνο ένας από τους σταθμούς μας- για να προσδώσουμε προστιθέμενη αξία 

στο τουριστικό προϊόν των νησιών μας», δήλωσε ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου 

Δωδεκανήσου κ. Ιωάννης Γεωργίου Πάππου από το περίπτερο του Επιμελητηρίου 

στην έκθεση “Grand Pavois 2022”.  

Αξίζει να σημειωθεί ότι η πόλη La Rochelle, με πληθυσμό περίπου 80.000 κατοίκων, 

διαθέτει περισσότερες από 5.500 θέσεις ελλιμενισμού και αποτελεί έναν από τους 

σημαντικότερους λιμένες του Ατλαντικού Ωκεανού. Μια πόλη με μακρά ναυτική 

ιστορία, αναπτυγμένους τομείς της ναυτικής βιομηχανίας, με ναυπηγεία και 

κατασκευές εξοπλισμού σκαφών, με περισσότερες από 230 επιχειρήσεις που 

σχετίζονται με την θαλάσσια δραστηριότητα και απασχολούν περισσότερα από 2000 

στελέχη. 


